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                                     Lista de Exercícios 
1) Considere as equações:

 

I  . Zn + 2 HCl  → ZnCl2 + H2
II . P2O5 + 3 H2O → 2 H3PO4
III. AgNO3 + NaCl→  AgCl + NaNO3
IV.CaO + CO2 → CaCO3
V. 2 H2O → 2 H2 + O2
 

    É considerada uma reação de decomposição ou análise:

 

a)  I.

b)  II.

c)  III.

d)  IV.

e)  V.

2) A seqüência que representa, respectivamente, reações de síntese, análise, simples troca e dupla troca são:

 

I.   Zn + Pb(NO3)2  Zn(NO3)2 + Pb
II.  FeS + 2 HCl ( FeCl2 + H2S

III. 2  NaNO3 ( 2 NaNO2 + O2
IV. N2 + 3 H2  (  2 NH3
 

a)       I, II, III e IV.

b)       III, IV, I e II.

c)       IV, III, I e II.

d)       I, III, II e IV.

e)       II, I, IV e III.

 

3) No filme fotográfico, quando exposto à luz, ocorre à reação:

 

           2 AgBr ( 2 Ag + Br2
 

    Essa reação pode ser classificada como:

 

a)                 Pirólise.

b)                 Eletrólise.

c)                 Fotólise.

d)                 Síntese.

e)                 Simples troca.

 

4) Dadas as equações:

 

I - CuCl2 + H2SO4 → CuSO4 + 2 HCl
II - CuSO4 + 2 NaOH → Cu(OH)2 + Na2SO4
III - Cu(OH)2  →CuO + H2O

 

 A classificação da reação equacionada e o nome do composto assinalado em negrito são:

 

a)             Em I - dupla troca e sulfato de cobre I.

b)             Em III - síntese e óxido cúprico.

c)             Em II - dupla troca e hidróxido cúprico.

d)             Em III - análise e óxido cuproso.

e)             Em I - simples troca e sulfato de cobre II.

 5) “Na reação de sódio metálico com água ocorre.......................e forma-se ............ .".
 

     A alternativa que preenche corretamente à frase é:

 

a)    libertação de oxigênio, hidróxido de sódio.

b)    fusão do sódio, óxido de sódio.

c)    eletrólise, hidreto de sódio.

d)    hidrólise, íons hidrônio.

e)    libertação de hidrogênio, hidróxido de sódio.

6) Colocando-se fragmentos de cobre em solução aquosa de ácido sulfúrico ocorre a formação de gás hidrogênio e sulfato de cobre. Esta reação tem sua equação representada abaixo. Podemos classificar esta reação como:

 

                          Cu + H2SO4 →  CuSO4 + H2
 

a)    Análise total.

b)    Síntese.

c)    Simples troca.

d)    Dupla substituição.

e)    Decomposição.

07 (ESAL/MG) A equação química:

2 Mg(OH)2  +  x HCl 

       2 MgCl2  +  4 H2O

fica estequiometricamente correta se x for igual a:

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4

e) 5

08 (FUVEST) A decomposição térmica de 1 mol de dicromato de amônio é representada pela equação:

(NH4)2Cr2O7  

    N2  +  CrxOy  +  z H2O

Os valores de x, y e z são, respectivamente:

a) 2, 3 e 4

b) 2, 7 e 4

c) 2, 7 e 8

d) 3, 2 e 4 

e) 3, 2 e 8

09 (OSEC/SP) A soma dos coeficientes da equação abaixo é igual a

Br2  +  KOH 

   KBrO3  +  KBr  +  H2O

a) 13

b) 20

c) 19

d) 15

e) 18

10) Faça o balanceamento das seguintes equações químicas abaixo:

A)  C2H6O  +  O2


  CO2  +  H2O

B)  Na2CO3  +  HCl

        NaCl  +  H2O  +  CO2
C)  C6H12O6


  C2H6O  +  CO2
D)  C4H10  +  O2


  CO2  +  H2O

E)  FeCl3  +  Na2CO3

          Fe2(CO3)3  +  NaCl
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